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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      25/06/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη 

ΘΕΜΑ: «Στελέχωση ΔΑ Χανίων».  
Κύριε Υπουργέ, 
H Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Χανίων υπέβαλλε πρόσφατα υπόμνημα σχετικά με το ζήτημα της στελέχωσης της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Χανίων, σύμφωνα με το οποίο: 
α) Το Α.Τ. Αερολιμένα Χανίων, του οποίου το αυξημένο έργο ενισχύθηκε μεν με αποσπάσεις μόνιμου προσωπικού και Δόκιμων 
Αστυφυλάκων από άλλες Δ.Α. της χώρας, ωστόσο η λύση παραμένει προσωρινή και χρειάζεται μόνιμο προσωπικό δεδομένης 
και της αυξημένης τουριστικής κίνησης.  
β) Ο Α’ Σταθμός Τροχαίας Β.Ο.Α.Κ. έχει απομείνει μόνο με 18 αστυνομικούς, αν και προβλέπονται 30 οργανικές θέσεις. 
Παράλληλα, από τους 18 παρόντες αστυνομικούς, εκ των οποίων 6 είναι ο Διοικητής και οι λοιποί εκτελούντες εσωτερική 
υπηρεσία, απομένουν μόνο 12 αστυνομικοί να περιπολούν στον Β.Ο.Α.Κ. και μάλιστα πρόσφατα αποχώρησαν άλλοι 2.  
γ) Στα επαρχιακά αστυνομικά τμήματα το προσωπικό που υπηρετεί είναι πολύ λιγότερο σε σχέση με τις προβλεπόμενες 
οργανικές θέσεις. Συγκεκριμένα, το A.T. Αποκορώνου έχει οργανική δύναμη 34 αστυνομικών, ενώ υπηρετούν 14, στο Α.Τ. 
Πλατανιά με οργανική δύναμη 44 αστυνομικών υπηρετούν 25, στο Α.Τ. Κισάμου με οργανική δύναμη 30 αστυνομικών 
υπηρετούν 26, στο Α.Τ. Καντάνου/Σελίνου με οργανική δύναμη 26 αστυνομικών υπηρετούν 13, στο Α.Τ.Χ. Σφακίων με οργανική 
δύναμη 15 αστυνομικών υπηρετούν 7, στο Τμήμα Άμεσης Δράσης Χανίων με οργανική δύναμη 61 αστυνομικών υπηρετούν 51, 
στο Τμήμα Τροχαίας Χανίων με οργανική δύναμη 43 αστυνομικών υπηρετούν 34, στο Τμήμα Μεταγωγών Δικαστηρίων Χανίων 
με οργανική δύναμη 45 υπηρετούν 27, στο Τμήμα Τουριστικής Αστυνομίας με οργανική δύναμη 15 αστυνομικών υπηρετούν 8, 
στο Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων Χανίων με οργανική δύναμη 69 αστυνομικών υπηρετούν 51.  
Συνολικά, στη Δ/νση Αστυνομίας Χανίων υφίσταται οργανική δύναμη 575 αστυνομικών, ενώ η παρούσα δύναμη είναι 495 με 
αποτέλεσμα το κενό να ανέρχεται στους 80 αστυνομικούς, ενώ επίκειται συνταξιοδότηση 20 ακόμη αστυνομικών ανεβάζοντας 
το κενό στον αριθμό 100.  
Δεδομένου ότι: 
α) Οι ανάγκες του Νομού για την ασφάλεια και την τήρηση της τάξης δεν δύνανται να καλυφθούν με τις υπάρχουσες οργανικές 
θέσεις, ειδικά εν μέσω της τουριστικής σεζόν, όπου παρουσιάζεται αυξημένη κίνηση ημερήσιων επισκεπτών πλέον των 
μόνιμων κατοίκων  
β) η ασφάλεια των πολιτών είναι ύψιστης σημασίας και δεν μπορεί να διακυβεύεται από την έλλειψη επαρκούς  αστυνομικού 
προσωπικού  
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
Σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί, ώστε να καλυφθούν οι υφιστάμενες οργανικές θέσεις, καθώς η αυξημένη προσέλευση 
τουριστών και επισκεπτών καθιστά επιτακτική την ανάγκη για επαρκή αστυνόμευση. 
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